

師尊頌

天佑世人降我師尊化延浩劫因以爲頌

光得

培里修持	甫經開始	雙聖師祖	百日功成	富士祈禱	發大慈悲	影響所及	行宮修建	國父蔣公	辛勤宏教	拯婺星輝	如山之高	德履康泰
培修法身	天降大任	聖宮降塵	前往東鄰	化刲救人	普施聖恩	獲譽東鄰	續播法音	兩載工竣	雙掌道運	爲教忘身	萬彙歡欣	若海之深
建清明宮	靈修百日	頒行懿旨	初傳法旨	救刲日本	誠摯感格	火山緩爆	建日主院	靜坐開班	天帝行轅	運化統一	普拯緣人	化延強震
傍山麒麟	鑄氣加身	敕命惟謹	敬刲日本	震撼帝心	危高山濱	天極恩准	鞏固邦本	八五誕辰	福壽永馨	月行之準	普拯緣人	德履康泰
建	清	明	宮	靈	修	百	日	頒	行	懿	旨	敕
明	明	宮	靈	修	百	日	頒	行	懿	旨	敬	刲
宮	靈	修	百	日	頒	行	懿	旨	行	懿	旨	日本

聖道傳壽

光
中

八千為春，八千為秋。
八方教化，八風和慶。
聖壽八五逢春月。
五數合天，五數合地。
五世其昌，五福備至。
道傳五十有餘年。

巍巍多威我師尊
嚴嚴若溫至可親
拯救蒼生仰浩初
浩然正氣赤子心

弟子米光研謹賀



形情之課授班坐靜在尊師席首

細說「壽星明」／光祖

「壽星明」的詞，以示個人對這位師尊八秩華誕時，我曾填了一闋「壽星明」的詞，以示個人對這位奮不顧已救刦渡人的當代明師，由衷敬愛與慶賀之忱。今逢師尊八秩晉五華誕，多位同奮囑我再予刊佈，表達同奮們共同的感戴與祝壽之意。今另加註釋及原詞全文意譯、詞牌說明如後，與同奮們切磋。

甲、原詞

槐綠蔭濃；竹送風清；梅報實黃。
正景明蓬島蟠桃醉；瑞盈紫府仙韻悠揚。極婺光輝；芝蘭秀發，
珠履霓裳誦畫堂。松不老，看垂綸渭水，旭日初芒。從來厚澤凝祥，況華嶽乾坤攢簇長？想混元抱
芳。鉛汞功深，溺飢情重，天定錫齡扶紀綱！春常在，願期頤上壽，再晉遐觴。

乙、註釋

1. 槐：王祐有大功，不及相，乃手植三槐于庭，對人說：「我

2. 竹：中空外直有勁節，古人多以竹比君子，有參竹令人俗的說法。

3. 蓬島：蓬萊、蓬萊之借稱，乃海中仙山，爲仙人所居，此指

4. 蟠桃：即仙桃，三千年一開花，三千年一結實，食之長壽，東方朔曾偷食此桃。

5. 醮：人飲酒後面赤的樣子，形容蟠桃紅的不能再紅。

6. 紫府：神仙所居宮室。

7. 仙韻：仙樂。

8. 極婺：即南極星婺女星，極婺聯用，指年老雙壽星。

9. 芝蘭：喻師尊的子孫，如芝蘭的芳香暢茂。

10. 珠履霓裳：珠履是以珠飾在鞋上，喻華貴的男賓客，霓裳即彩色薄裳，唐玄宗至月宮，回後召樂工度霓裳羽衣曲，此喻華貴的女賓客。

11. 詔：歌頌。

12. 松：蒼勁耐寒，喻高隱之士。古有仙人赤松子與王喬，稱壽高曰「壽如松喬」，又有「

13. 垂綸渭水：綸是釣魚的線，垂綸即釣魚，隱喻姜尚持釣渭濱，一面暗示八旬華誕，一面暗指卦象。

14. 旭日：早晨的太陽，喻如日初昇。

15. 凝：集聚。

16. 華嶽：即華山，爲中國五大名山之一，在陝西，山上多仙真。

17. 攢簇：聚的意思，東魂爲木，西魄爲金，南神爲火，北精爲水，中土爲意，以此五者積聚一處，謂之攢簇五行，也即修煉功夫。

18. 乾坤：指師尊、師母。

19. 混元抱一：混元是元氣始成之氣，一是萬物的根本，也即是道，抱一即抱道。

20. 五千昌道：老子著道德五千言，成爲道家主要經典，道由此昌明。

21. 化龍起疾：李八百，四川人，歷世見之，或日行八百里，因以爲號，能療人疾，無不癒者，能化杖爲龍，飄然騎以昇天。

22. 鉛汞：鉛，火體而金情；汞，水體而木性，修丹即煉此鉛汞。

23. 溺飢：孟子：「禹思天下有溺者若己溺之也，稷思天下有飢者，若己溺之也」是說悲憫爲懷，見人有苦難，若己有苦難，思有以救之。

24. 錫：賜與的意思。

25. 扶紀綱：天下的治亂，在于紀綱，紀綱正則治，紀綱傾則亂

26. 期頤：百歲。

27. 睽遐觴：舉杯祝壽，共祝遐齡。

丙、原詞意譯

陳搏即在此山修道，道家全真派即發跡華山。

這正是蓬萊島上的清和季節，景物是何等的明麗，蟠桃已經熟透，那極婺雙星的清光，多麼明朗燦爛，正騰耀着它的光輝，那圍繞在仙人左右的芳蘭玉樹，多麼的秀麗芬芳，正洋溢着無限的生機，那蓬萊島上的貴胄，清雅正直的高人，躋躋一堂，興奮而熱烈的祝賀着極婺雙星的九如三多，充滿了歡娛祥和的情緒。而這位南極仙翁呢？光彩煥發，履健自強，彷彿南山的一顆不老松樹，將一些簾蔓，從身旁垂向漣漪，有如姜太公垂釣渭濱一樣。

這正是一幅初夏清晨的仙區景象，象好似一輪和煦的旭日，剛剛從東方升起傳播着它的光輝。

自古以來，作善降祥，凡是有因德于人，有恩德于世的人，上天必會賜給他更多的福祿壽考，更何況師尊在華山修煉那麼多年呢？

從師尊姓李，我想起了李家先世，有過不少的仙真，在世間留下不少造福人間的事蹟，例如老子著道德經五千言，使道大昌于世，李八百的神通感應留給後世無限的追思與景仰。如今師尊在華山修煉多年，對世人心存悲憫，常以己饑己溺之情對待世間，上天一定會賜給師尊長壽與健康。

（下轉第四版）

這正是蓬萊島上的清和季節，景物是何等的明麗，蟠桃已經熟透，紅暈欲滴，不知道從何處傳來陣陣仙韻，如此清雅悠揚？啊！原來今天是天上雙星華誕。

這正是蓬萊島上的清和季節，景物是何等的明麗，蟠桃已經熟透，紅暈欲滴，不知道從何處傳來陣陣仙韻，如此清雅悠揚？啊！原來今天是天上雙星華誕。

這正是蓬萊島上的清和季節，景物是何等的明麗，蟠桃已經熟透，紅暈欲滴，不知道從何處傳來陣陣仙韻，如此清雅悠揚？啊！原來今天是天上雙星華誕。

以世出心行入事大進同為人世為，賀致華五晉秩八尊師為一慶致師明此有人世為

巍巍恩師	道貫天人	無始古佛	涵靜老人
人間使者	原名鼎年	字曰玉階	簡稱玉公
道號極初	十八真君	主五十九餘次三期	
秀實中天	清虛上宮	三期主宰	延康副帥
得道於五炁之先	浩浩乎萬靈萬賢之帥	大乘於無始之首	
歷二千五百萬盤古	統行清平康同之利	作雲龍極明覺之尊	
統領延康	應元降世	蕩蕩兮列仙列佛之王	
機逢師祖	以身許道	德慈無上	
日寇侵略	化延毀滅	飄揚日本	
防禦後門	亡我中華	台日同奮	
闡宏德教	直陷重慶	氣象學家	
七七事變	精神治療	中華國旗	
誠感上蒼	全家大小	龍王龍神	
七載華山精道術	移居華山	忠勤職守	
預示大霧	峯崑高眞	亦儒亦道	
天人合一高見解	神妙奇靈	一奇人	
共匪叛亂	播遷蓬萊	出世超然入世圓	
當時連長	聖凡平等指迷津	潤物無聲春雨似	
先辦新聞	自立晚報	待人有禮惠風勻	
法華靜坐	人才濟濟	謫謫師母	
基督教復興	發揚光大	純華夫人	
統一中國	促進大同	同仰道統	
復漢天尊	選拔幹部	十八真君	
高雄掌院	天極行宮	事必躬親	
直達天心	副主蔣公	成就大功大德	
人生守則	花蓮等處	長公子	
	宇宙主宰	次公子	
	上帝愛人	三公子	
	廿字真言	四公子	
	頌能金光	子達	
	頌能金光	子堅	
	頌能金光	紐約名報人	
	頌能金光	子繼	
	頌能金光	著名之經濟學人	
	頌能金光	時代之英	
	頌能金光	仁者	
	頌能金光	義路達於後世	
	頌能金光	次公子	
	頌能金光	子繼	
	頌能金光	子繼	
	頌能金光	人倫之則	
	頌能金光	文采萃於兩代	
	頌能金光	必享遐齡	
	頌能金光	必載厚德	
	頌能金光	明德新民	
	頌能金光	知天命者	
	頌能金光	能率性者	
	頌能金光	止於至善	
	頌能金光	以爲壽	
	頌能金光	願隨	
	頌能金光	師母永遠不懈的奮鬥	
	頌能金光	靜坐班乾道第二期全體同奮	
	頌能金光	敬祝	

應元仙佛	法統道譜	修行修道
故緣道統	諸魔不亂	明師出現
普化全球	首步日本	搶救原人
台日同奮	同時祈禱	恩准緩行
氣象學家	相樂正俊，	富士救劫
中華國旗	預測地震	幸未成真
龍王龍神	史無前例	天佑以成
忠勤職守	天佑以成	因此有據
亦儒亦道	史無前例	扶正。
一奇人	天佑以成	尤其人間的紀綱敗壞，更需要您來
出世超然入世圓	天佑以成	將會長生不老，我準備在您百歲的
潤物無聲春雨似	天佑以成	那一年，再舉起祝壽的酒杯，恭祝
待人有禮惠風勻	天佑以成	您老人家，遐齡無限，萬壽無疆。
謫謫師母	謫謫師母	
純華夫人	謫謫師母	
同仰道統	謫謫師母	
十八真君	謫謫師母	
事必躬親	謫謫師母	
成就大功大德	謫謫師母	
長公子	謫謫師母	
次公子	謫謫師母	
三公子	謫謫師母	
四公子	謫謫師母	
子達	謫謫師母	
子堅	謫謫師母	
紐約名報人	謫謫師母	
子繼	謫謫師母	
著名之經濟學人	謫謫師母	
時代之英	謫謫師母	
仁者	謫謫師母	
義路達於後世	謫謫師母	
次公子	謫謫師母	
子繼	謫謫師母	
人倫之則	謫謫師母	
文采萃於兩代	謫謫師母	
必享遐齡	謫謫師母	
必載厚德	謫謫師母	
明德新民	謫謫師母	
知天命者	謫謫師母	
能率性者	謫謫師母	
止於至善	謫謫師母	
以爲壽	謫謫師母	
願隨	謫謫師母	
師母永遠不懈的奮鬥	謫謫師母	
靜坐班乾道第二期全體同奮	謫謫師母	
敬祝	謫謫師母	

丁、詞牌說明
戊、本詞作意與寫法
本詞分上下兩半闋：
上半闋描寫祝壽情況，從大環境寫到小環境，從小環境寫到祝壽，從祝壽的人寫到被祝壽的主體。前三句從季節寫起，拿四月初槐的德蔭暗比師尊的德澤，其後必昌，竹的清勁，暗比師尊的風範，如堅毅君子，梅的纍纍果實，暗比師尊的孝孫賢，事業成就，景明蓬萊四句寫小環境，極婺光輝寫祝壽情景，松不老三句，寫被祝的主體。下半闋發抒感想，從厚德致福修命長壽立意，以歷史羣仙證明，以必福必壽相望。

我覺得這闋壽星明，只描繪了師尊的一部分，有許多地方辭未必達意，很希望各位同奮多提供一些資料，指示如何寫作，以後打算以全體名義來一個總禱祝，這全待各位同奮指教。

(上接第三版)因為世間正需要您來

天帝教訊

中華民國五年一月一日

第十八期・第五版

奮鬥的榜樣

／王光園

三年前的十月裏，因公出之便順道前往花蓮慈惠堂石壁分堂拜訪仰慕已久的林同奮千代女士（當年其尚未皈宗帝教）。結果在那兒看到了一本「天堂新認識」的帝教寶典。

原先我實在無意取它，但或許是機緣吧，當我離去欲返歸途的時候，却又再度折回將它帶走了。很奇怪的是當我看完它的時候，整個內心竟然產生了很大的震撼並受到無邊的啟示，更不知何故地興起一股非常強烈的皈宗意願，於是經以電話四處探訪，終在七十二年四月間踏進了天帝教的大門，見到了我夢寐以求的明師——師尊李老前輩。

這是我人生的一個轉捩點，也是我最感到榮幸的一件大事。所以皈宗以來，我絲毫未敢對帝教有所疑惑或退志。每天除了堅守基本的四門功課，更無時不以能為帝教奮鬥貢獻一點心力為榮。因為過去所見的諸般信仰，不是止於勸人修身向善，便是希求個人自種福田，廣增福慧，獲取福報。實在少有能像帝教這般摒除一切私心，而以大公無私的精神和實際的行動，為挽救浩劫拯救全人類而奮鬥努力。所以

人信賴和信仰的宗教，是吾人俾以遵循的真道。

明師，人人皆願求之，但既得見仁見智的事。或許有些人求師的目的，是在獲得某些好處，或學習某些神奇靈異的功夫；甚至有的人還妄求老師能為其解決個人的困難問題，却不知如何去學習老師的精祌與偉大所在，從而鞭策自己，精進自己。像這樣的人，相信他必定是失望的，而當無法滿足其貪婪的需求時，也正是他打退堂鼓的時候了。這就如同靈母一書中所說的：「眞道明師在其外表披上一層平淡無

奇的大衣，使許多不識眞道的修習者三振出局了。」誠為可嘆矣！今天我們既已瞭解了明師之可貴，既已找到了真正的明師，我個人認為該是一切應以老師之行止為依歸，並將老師之偉大精神溶入自己日常的生活領域裏。甚至創造比老師更卓越的成就，無負師命，如此才是真正使老師感到安慰和快樂的明智之舉。

靈母書中還有句悟道心得是這樣的：「祇有愈拜愈貪，才是拜眞道的終點，而那個主才是眞主，而那個老師才是真正上天的老師。」的確是如此。看了此語更使我聯想到同奮之中少數因修行幾乎變得落魄潦倒，窮途末路的景況。不知他們是否也能因此語而有所領悟？但願失去道心者能重新拾回道心，頗喪道志者能重振道心吧。因果報應

，種種磨考這是每位修道者所必經的路程，何況師尊在為我們點道時也已經講得很明白。那麼今天我們有此機緣聞得真道，巧遇明師，一切神速的果報與磨難正是我們最佳的助緣。既然志在修道，則接受一點磨考又算何妨？否則因此退志，就太枉費我們遇上這千載難逢的大好機緣了。

我為我師尊頌八秩

／高敏從

巍巍天帝	巍巍天帝
願我帝尊	願我帝尊
敦品勵學	敦品勵學
教穆協化	教穆協化
上帝慈光	上帝慈光
每日祈禱	每日祈禱
正己化人	正己化人
發揚光大	發揚光大
蓬萊寶島	蓬萊寶島
勤儉兩諳	勤儉兩諳
反省懺悔	反省懺悔
靜坐歸真	靜坐歸真
聖凡融雍	聖凡融雍
以慰師尊	以慰師尊
能入帝門	能入帝門
遵行教則	遵行教則
修身宏教	修身宏教
傳佈真道	傳佈真道
化刲救人	化刲救人
聖業千秋萬世！	聖業千秋萬世！

欣逢師尊八十晉五華誕，在感恩之餘，更願藉此拙文以道出我抑藏已久的心聲和淺見，與表達我對師尊崇高的敬意和祝福。恭祝

師尊聖壽無疆！聖體康泰！天帝教

師尊的慈心

蕭敏取

記得去年父親節，坤院副院長賢同奮，偕同數位坤道同奮代表前

用，但老人家却執意不肯，並謂：

往天極行宮，除了拜謁師尊外，並恭祝老人家父親節快樂。師尊莞爾云：「太麻煩大家啦！今天是父

「報告，而拿，也門今天都是父親節，怎麼男同奮倒沒有人想起來？」不知是誰冒出了這麼一句話：

「報告的尊他們今天都是第一次見面，」惹得哄堂大笑。接着老師主持一切蛋糕儀式，並與所有同奮分享，尤其是長駐天極行宮服務的同奮更是逐個點名，深怕他們被冷落。

大伙告退後，感激師尊愛護同奮，自然而然而真。敏冰同奮並談起師尊赴日宏教的一些生活點滴，如：其一一初抵東瀛正值溽暑，天氣燠熱難當，一切均未就緒，僅有的電風扇，原先預備請

師尊是個天真流露的人，他會您訓誡，一會兒又談笑風生；他上進而號啕大哭，也會因同奮

師尊常駐天極行宮，天極行宮又很大，師尊在這荒僻的海山之上，左右又無支撐之人，全憑自己爲了什麼？爲了天極行宮是上帝了以三民主義統一中國，爲了它師尊常忍受同奮的脾氣，會爲了它全，在天極行宮的道場裏，享受着，師尊心裏只有「天命」，只在「天帝教」，但是却常常因爲弟子傷。現在幸好，有三位同奮發

用，但老人家却執意不肯，並謂：「爾等人多，空氣又不好須要吹吹風，年輕人比較怕熱，我沒有關係。而寧可坐在通道邊搖著團扇，幾位隨行人員雖然焦慮，却無可奈何。其二——日本水梨以甜而多汁著稱，彼時正值盛產期，堪為餐後最佳水果。有一日師尊瞧見同奮從超級市場買回來的兩個不甚起眼的蕃茄，並指着說道：「爾後我吃蕃茄就可以了，常常買梨太花錢了罷！」當同奮解說蕃茄價格在當地反而更為昂貴之後，不禁微笑着說：「我以為它是最便宜的，不知道此地不出產，那還是吃梨好。」其三——從平塚到京都為尋找設立光殿的所在，一連花費了七個小時的車程，車內又無冷氣，師尊却努力而慰勉有嘉。

一時間很生氣的向會因為同奮的不知努力而慰勉有嘉。

一時間很潮濕，風的氣候很潮濕，風間，處理天人大事，奮鬥，真是孤獨。在人間的行轅，為是帝教的道場。

他們是維漢、光師尊在精神上，陪師尊聊天，於人道上又要溝通，力重得不得了，聲，思慮不清，一天只睡四、五个小时，累得慘兮兮，佈施，完全是「

用，但老人家却執意不肯，並謂：「爾等人多，空氣又不好須要吹吹風，年輕人比較怕熱，我沒有關係。」而寧可坐在通道邊搖著團扇，幾位隨行人員雖然焦慮，却無可奈何。其二一日本水梨以甜而多汁著稱，彼時正值盛產期，堪為餐後最佳水果。有一日師尊瞧見同奮從超級市場買回來的兩個不甚起眼的蕃茄，並指着說道：「爾後我吃蕃茄就可以了，常常買梨太花錢了罷！」當同奮解說蕃茄價格在當地反而更為昂貴之後，不禁微笑着說：「我以為它是最便宜的，不知道此地不出產，那還是吃梨好。」

聖者師尊
光贊

靠窗的座位讓給藤岡光忠同奮，又恐怕他擠久了會熱，幾乎有半個身子露在走道上，從背後觀望師尊一顆顆汗珠，不多時已沾濕了整件衣衫，然而老人家却若無其事，下了車後依然健步如飛。

再談及師尊從不以神通炫示於人，每每有人專程晉謁師尊請教指點的，多在老人家平淡無奇的言談中給開釋了。微妙之處即在大家不以為意的話，却應驗了大顯化。即以天極行宮玉靈泉之開採為證。

遙記某日主院首席會客室裏，有十餘位同奮正與師尊討論天極行宮興建問題最最大的困擾就是缺乏水源，且據當地居民表示，附近曾開鑿過幾口深井，但都探不着水。師尊忽然說道：「沒有問題，你們只要盡人事，屆時我請東海龍王前來幫忙。」在座的同奮以為師尊只是隨便說說，不知情的多跟着笑了起來，老人家看到大夥有趣的表情，受到因發揚帝教所引發的衝擊，壓家、光慶，多少盡了一點孝道！

可是師尊食少事繁，精力旺盛，一個鐘頭，反而幾個跟隨他的侍童，這說明了一件事：「師尊的靈肉拼命」的進行！」

便淡然一笑，不數日便赴埔里百日關開去了。

打井的工程在同奮懷疑聲中進行着，於此期間曾歷經一次不小的地震（爾後方知乃是龍王變動地層而起），緊接而來的是驚人的大雷雨，事後師尊急召光南、光籌、光魯數位負責工程的同奮謂：「水已開探出來了，請包商立刻停止打鑽，因鑽頭已傷及龍王喉部。」果如所料，卡鑽了！原來包商爲了工程利益，隱瞞已出泉水的事實，終於自找麻煩，吃力又不討好。而今同奮們在天極行宮得以方便的飲用到甘美芳馨的玉靈泉時，應飲水思源，切莫遺忘了這一番典故才是。

師尊德行崇高，心懷悲憫，先天下之憂而憂；後天下之樂而樂，常爲國際局勢之惡劣，日理萬機，每獨自沈坐至深夜，長思解決大計，祈願天人配合出現奇蹟，挽救危難。同時爲了推動道務，與師母不辭辛勞的奔波於東、南、中、北各教院間，從無煩噴，弟子們縱遲疑，畏縮不進，屢次聆聽師尊指示的：「或許與諸位同奮在語言上不能完全獲得溝通，但是老師的心絕對與大家相通的」。誠哉斯言！

「夫肫仁者必享遐齡，大德者必載厚福」，際茲師尊八五高壽前夕，願與大家共勉，一齊追隨師尊師母，拿出誠心、熱心與實際的行動，完成上帝交付每一位同奮的神聖使命與任務。謹以爲頌，爲祝！

永祈遠願師尊導我們

楊維統

一九八四年東西對抗緊張的時刻，全世界都被核子造出來臨之恐怖所震撼。為甲子末劫之化延，首席尊領導全體同奮進行九千萬遍誦語奮鬥活動。果然無形精神演化有形奮鬥產生奇蹟力量。蘇俄鷹派總書記安得羅波夫之死亡緩和東西的過度緊張局面，露出雙方重新談判的機會。繼而美國雷根總統連任穩定美國領導地位，可實現太空戰爭防禦核彈突襲策略，逼得蘇俄不得不考慮重開美俄限武談判之意願。甲子年浩劫之危機終於平平安安化解過去了。一九八五年的新春來臨，蘇俄共黨總書記由五十四歲的新進政治家戈巴契夫接任。其穩定理性的外交作風，帶來了全球性和平希望。比過去都濃厚。首席尊領方八秩晉五華誕日，一九八五年四月五日來臨前夕空前未有的祥和之氣瀰漫全球，無疑就是天帝給首席師尊、師母的寶貴壽禮。亦就是啟示尊領導全體同奮為拯救天下蒼生奮鬥的正氣，使浩劫繼續化延暫不來臨。所以祈求尊、師母壽比南山、福如東海，永遠領導全體同奮比什麼都重要。仁者壽，以虔誠赤子之心謹撰本文 敬獻

丹心一片貫人天

栗光思

白師母

康泰

曲豐

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

白

敬天愛人的師尊

／蔡維武

演變，科技的發展和人類物慾的橫流，造成了今日世界的危機。師尊一再強調迫在眼前的危機是一個「了不得，不得了」的危機，一顆核子彈等於一千顆原子彈，而現在世界上存有的核子彈足以毀滅地球數次，這真是一個不得了的危機。要挽救這個危機，唯有人心自救，以符天心。因此，師尊的精神所散發出來的熱，時時警醒我們，必須努力再努力，奮鬥再奮鬥，才能在這危機重重的世界裏重視自我的至善之原靈，而將假我導至善良之原本，以免在此浩劫裏毀滅。

訓我們：「本教為貫徹化延世界

我每次見到師尊、師母，都好似看到了我的雙親，這可能與生長環境有關。自幼父親即離家出外工作，很少團聚一堂，母親又是一個在舊禮教薰陶下的鄉下女人，打從記事起，鮮有說笑，父母親情少之又少，所以直到現在難得有機會與老年人聚會歡談。但自七十年十二月因小兒明宏生病住進台大醫院後，由光登之引見赴新店始院晉謁師尊時，孺慕之情油然而生。面前的老人就好像我的父親，和藹慈祥，童顏鶴髮，頻頻垂詢我的生活起居，以及小兒病況，並叮嚀小心照顧，生死有命，勿須煩惱，一切盡心就可，更應注重自己身體。此時我近，獲益匪淺，師徒之情亦與日俱增。此時更發現師尊是一位性情中人，其生平一絲不苟，嫉惡如仇，有時雖板着面孔，數說你的不是，但你知過能改，當面認錯，即便雨過天青又和顏相向了！

師尊年雖八十有五，由於養生有術，心境淡泊，故而望之若六十

毀滅戰爭之長程目標，並鞏固台灣復興基地暨早日實現以三民主義統一中國起見，乙丑年拯救天下蒼生奮鬥目標，決定持續誦唸九千萬遍皇誥運動以迎天心。至希全體同奮鬥，一本甲子年奮鬥的精神與心願經驗，繼續努力，一定能邀天帝眷顧，而自有不可思議之感應。」這真是指示了我們一條自救救人的光明大道。尤其身處現在險象環生的社會，人心渙散，道德墮落，更急切地需要一種不可思議的向心力，維繫團結，師尊的慈憫正是一股不可思議的熱力，其指導人心的堅定之真理，皆是其智慧、慈愛，融合了靈感而啟發出來的救劫之無量無量熱。

● 恭祝師尊母福壽編長 我們深信，我中華民族必能在師尊的慈悲裏重開太平盛世，進而達到世界大同。師尊曾教誨道：「天帝愛我中華民族，尤其愛我中華文化的老根，因為中華文化就是天帝的真道。而中華文化的老根正厚植在今天的台灣；所以吾人必須在台灣順應自然，迎合天心，負起復興天帝真道——天帝教的責任，方能化延核子戰爭，拯救天下蒼生。」

許人。每次授課南北奔波，無不大聲疾呼，要我們犧牲奉獻，為天下蒼生而奮鬥。時而慷慨激昂，時而聲淚俱下，此種悲天憫人之胸懷，真使我們這些後生晚輩羞愧之至。師尊一生以教為家，日常生活嚴謹，一日三餐青菜豆腐，稀飯鮮果而已，衣着簡樸，深受諸同奮尊敬與愛戴。同奮有求無不盡力解決，待同奮如子女，一視同仁，絕無高低貧富之分，謙恭下士，「拜托、謝謝」，不離於口，真叫我們過意不去，不得不努力奮鬥，克服困難去完成所交付之工作。

師尊還有那股敬業及不服老的精神，令我欽佩萬分，凡事都事必躬親，詳細計劃，澈底執行，認真檢討。無論批閱公文、審核文稿，都是一看再看，字字斟酌，絕不馬虎，字體恭正，一筆不苟，授課祈禱，雖站立很久，聲音還是那麼宏亮，腰胸還是那麼挺直，毫無疲態。

。另外師尊記憶特強，祇要與同奮面談一次，點名親和後，不論多久見面時即能叫出你的道號或姓名。如此一來，任何同奮都感覺到本身在師尊心目中佔有份量，故而無不誠心悅服以辦事。當然明師應出高旨，體念他老人家的苦心，凡事大而化之，不能實事求是，專心奉教，真是愧疚萬分。今日欣逢他老人家八秩晉五華誕，學生無以為壽，祇有發心犧牲奉獻，為帝教而奮鬥，以報答他老人家於萬一！」

生，方能進而以三民主義統一中國！」

我們更相信，上帝的真道必能傳佈宇宙，維持天體的和諧；師尊的無量光和無量熱必能妙現神通而化延世界之毀滅；師尊丹心貫天的光和熱必使人類重現生機而大地回春！

恭逢師尊八十晉五華誕，謹以祈求上帝恩上加恩，鋒力加被，護佑師尊師母玉體康泰，福壽綿長。更加速以師尊的光和熱化除行清平春康同之劫，早日達成帝教重光，萬教歸宗、宗教大同之旨，並完威成世界大同、聖凡平等、天人大同之人類幸福平安逸境，是所至願。